
6. Az adózási politika hozzájárulása a lisszaboni stratégiához (vita)

Jelentés, amelynek tárgya az adózási politika hozzájárulása a lisszaboni stratégiához [2007/2097(INI)] –

Gazdasági és Monetáris Bizottság.
Előadó: Sahra Wagenknecht (A6-0391/2007)

Sahra Wagenknecht előterjeszti a jelentést.

Felszólal Kovács László (a Bizottság tagja).

Felszólal Piia-Noora Kauppi, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Katerina Batzeli, a PSE képviselőcsoport
nevében, Margarita Starkevičiūtė, az ALDE képviselőcsoport nevében, Heide Rühle, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Esko Seppänen, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Derek Roland Clark, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Petre Popeangă, az ITS képviselőcsoport nevében, Eoin Ryan, az UEN képviselő-
csoport nevében, Gay Mitchell, Pervenche Berès, Olle Schmidt, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Becsey Zsolt
László, Dariusz Rosati, Konrad Szymański és Kovács László.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.10.24-i jegyzőkönyv, 8.25. pont.

(A 09.55-kor megszakított ülést 10.10-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

7. Az állam- és kormányfők informális csúcstalálkozójának eredményei (Lissza-
bon, 2007. október 18–19.) (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az állam- és kormányfők informális csúcstalálkozójának eredményei
(Lisszabon, 2007. október 18–19.)

Az elnök rövid nyilatkozatot tesz, amelyben tisztelettel szól a Tanács portugál elnöksége és a Bizottság
elnöke elkötelezettségéről az EU reformszerződésének elfogadása mellett.

José Sócrates (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében,
Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevé-
ben, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jean-Marie Le Pen, az ITS képviselőcsoport nevé-
ben, Irena Belohorská, független, és Elmar Brok Enrique Barón Crespo, Andrew Duff, az utóbbi három
felszólaló az Európai Parlament kormányközi konferenciára delegált küldöttei minőségében, Luís Queiró,
Edite Estrela, Karin Riis-Jørgensen, Konrad Szymański, Johannes Voggenhuber, Ilda Figueiredo, Vladimír
Železný, Luca Romagnoli, Jana Bobošíková, Timothy Kirkhope, Poul Nyrup Rasmussen, Marielle De Sarnez,
Mirosław Mariusz Piotrowski, Ian Hudghton, Koenraad Dillen, Hans-Peter Martin, Marianne Thyssen és Jo
Leinen.
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